Pismeni ispit iz Matematike
20. lipnja 2012.

Grupa B

1. Rijesite sustav:

2.

x+3y+4z=35
x+2y+3z2=4
2x + 3y +5z=17

Zadana input-output tablica neke trosektorske ekonomije

0 0., q
36 | 9 9 9 9
36 | 9 9 9 9
36 | 9 9 9 9

NapiSite novu input-output tabelu ako je novi ukupni output prvog sektora 200, drugog
220, a tre¢eg 224.

3.

x’—4

Odredite domenu, te podrudje pada i rasta funkcije f(x)=e

Odredite ekstreme funkcije z (x, y)=x* +5y* —8x +66.

dx.

IzraCunajte j >

- X
Ako su graniéni troskovi jednaki T’ (x)=99e* +100x, pri ¢emu je x koli¢ina
proizvodnje, a fiksni troskovi jednaki 7 (0)=111, odredite ukupne troskove T'(x).

Zajam od 120 000 EUR dobiven je na tri godine otplate uz 9,99% godisSnjih
dekurzivnih kamata i plac¢anja razli¢itih anuiteta krajem svake godine uz jednake
otplatne kvote. NapiSite otplatnu tabelu 1 postupak racunanja.

Ako smo prije dvije godine ulozili na Stednju 5000 EUR, a danas podignemo 5000
EUR, koliko ¢emo imati na Stednji za dvije godine? GodiSnja dekurzivna kamatna
stopa je 3,9%, a ukamacivanje sloZeno.



